



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 10-летнего мальчика

В вечернее время 06 июня 2021 года на территории одного из жилищных комплексов города Челябинск обнаружено тело 10-летнего мальчика с признаками поражения электрическим током.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 (причинение смерти по неосторожности). По предварительным данным, мальчик взялся руками за оголенный провод лежащий на земле.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, балансовой принадлежности технического объекта и должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасного пребывания на данном участке.

Следственное управление

СК РФ по Челябинской области

07.06.2021

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1580284>